



今晚双色球奖池 21.62 亿元  
预计头奖奖金 1000 万元

今晚开奖彩种  
双色球、南粤 36 选 7  
好彩 1、福彩 3D

中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn



# 双色球再爆亿元大奖 陕西一票独中1.48亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 双色球再爆亿元大奖！4月28日，福彩双色球第2024047期开奖，当期全国井喷26注592万多元头奖，全部落户陕西，其中一票独中25注，总奖金达到1.48亿元。

双色球第2024047期的开奖号码为：红球“07、08、21、26、29、30”；蓝球“15”。

当期一等奖在全国中出26注，单注奖金592万多元，全部落户陕西。据

核查，其中25注头奖均出自咸阳市汽车运输技术服务站办公楼东的61040076销售网点售出的一张彩票上，单票总奖金共计1.48亿余元；剩余1注头奖出自西安市未央区玄武东路天香苑门面房的61011959销售网点。

本次1.48亿元巨奖是福彩双色球游戏开出的第42个亿元奖，也是2024年双色球第3个亿元大奖，距离第2024041期开出的北京双色球1.11亿元

仅隔13天。截至目前，本次1.48亿元巨奖排名双色球亿元奖第24位。

同期二等奖中出91注，单注奖金32.8万余元，六等奖开出953万多注。

本期双色球销售金额为4.05亿多元，为国家筹集公益金1.45亿多元。计奖后，双色球奖池金额为21.62亿多元。4月30日晚开奖的第2024048期中，购彩者2元单倍投注，最高可中1000万元奖金。

## 中央集中彩票公益金 支持广东儿童福利机构开展送医送教上门服务

新快报讯 记者陆妍思 通讯员莫冠婷 乐婷娜姆报道 近日，根据广东省民政厅相关工作要求，省收养登记中心组织广东省妇幼保健院（广东省儿童医院）营养科、儿科消化、康复科4位专家及1位康复矫形专家，一同前往珠海市社会福利中心、中山市儿童福利院、东莞市社会福利中心3家福利机构，开展送医送教上门服务。筛选小组按照工作要求，对机构内脑瘫儿童进行筛查诊断，为病残儿童提供康复诊疗、矫形诊疗。筛查结束后，省妇幼保健院专家对机构内医护人员及护理员开展了康复实操培训及矫形辅具器具使用技巧培训，共惠及困境儿童582名，培训工作人员154名。值得一提的是，本次送医送教上门服务特别邀请营养科专家开展了强化福利机构儿童营养方面的培训并作现场指导。

珠海市社会福利中心医护办何木成主任表示，中心于2023年探索制定并实施《个性化抚育方案》，根据儿童年龄和身体健康状况等因素，从护理、生长发育等方面评估，为院内每一名孩子“一人一策”制定个性化养育方案。但在实际操作中，经常面临诸如“孩子不



好好吃饭，怎么能保证每天摄入足够的营养？”“不同年龄的儿童需要的各种营养量应该怎样合理配比？”等问题。“通过这次送医送教现场教学培训，我们更进一步完善了《个性化抚育方案》的内容。对于如何精准把控不同营养配比等细节问题以及针对福利机构孩子的特殊情况，专家都提供了贴近实际、操作性强的方法。”

送医送教上门服务受到儿童福利机构的热烈欢迎。多家机构相关负责

人表示，现场筛查诊疗和业务培训不仅及时帮助解决具体问题，还进一步提高了儿童福利机构医护人员的专业技能，激发了儿童服务人才队伍的创新活力，助力推动新时代广东儿童福利工作高质量发展。

送医送教上门服务自2022年开展以来，目前已覆盖12个地市17家儿童福利机构，共为1808名困境儿童提供诊疗服务、培训工作人员643名，下一步将逐步覆盖全省其他儿童福利机构。

## 福彩“公益花车”扮靓伊犁杏花文化旅游节

新快报讯 记者陆妍思 通讯员杨辉报道 近日，第十三届新疆伊犁杏花文化旅游节“魅力伊犁 和美杏乡”分别在伊宁市、伊宁县拉开帷幕。伊犁州福彩中心投放了11台户外销售“公益花车”开展即开型福利彩票户外销售活动，共计100名户外销售员参加此次活动。

活动现场，“中国福利彩票”的红色招牌格外醒目，吸引着南来北往的市民和游客。福彩“公益花车”与景区的融

合相得益彰，不仅为过往行人提供了便捷的购彩服务，福彩品牌的影响力也与景区的吸引力互相转化促进。福彩“公益花车”成为景区的一道亮丽风景线，发挥着促进文旅宣传的积极作用。福彩工作人员详细向群众介绍福彩即开票的玩法等知识，得到了众多市民的关注和支持，现场气氛热烈。销售人员在销售彩票的同时，向年轻购彩者传播福彩文化，为他们献上一份“特别回忆”。

活动期间，为进一步弘扬福彩人志愿服务精神，传递社会正能量，伊犁州福彩中心还开展了“清洁家园焕新颜”志愿服务活动。户外爱心志愿者团队的20多名队员每天早上准时集结在伊宁市海棠路网红打卡街，用一个小时的时间认真仔细地对景区、景点和街道两旁进行环境卫生清理，为游客们营造了一个整洁优美的赏花环境，同时也希望借此唤醒和带动游客们的公益及生态意识。

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多

■张汉松制图

### “好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高，吸引了很多彩民参与。众所周知，“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36，是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式，又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码，中奖概率为1/12，单注奖金15元；季节、方位的中奖概率更高达1/4，虽然5元的单注奖金听起来有点少，但其实它具有“2元包9个号”的优势，赔率高达2.5倍。

### 3D专家论彩

仅供参考 谨慎购彩

### 第3位大冷号1终于反弹

第1位上，隔期号近期不停开出，可看好0、4两码开出；第2位上，3-8间近期大热，仍可追6、7两码开出；第3位上，大冷号1终于反弹，追0、5两码开出。

综合分析：近期每个位置上的冷号均频频反弹。数码4 5 7码组合可以看好，胆码选5码，拖码可选4 7两码。本轮推荐：0 6 0和4 7 5 和值：10和16 组选6号码：0 4 5 6 7 金胆号码：4 5 7

### 金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景，还提供丰富的彩票资讯，到位的专家分析及推荐，也可参与多个彩种的彩票合买，从而提高彩民的购彩乐趣，客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务！



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：  
自开奖之日起60个自然日内。